

СЕНТЯБРЬ. НОВЫЙ СЕЗОН

Сентябрь месяц нового сезона в театрах.

ТЮЗ открылся с первым звонком в школе. А тем временем краснофакельцы возвращались домой. Артисты интересно провели свой отдых, многие побывали за границей — в Болгарии, Бельгии, Румынии, путешествовали по родному краю.

— И вот — гонг! Вчера спектаклем «Повитель» по драматической повести Анатолия Иванова начался 46-й сезон «Красного факела».

Сорок шестой театральный год очень ответственный для коллектива: театр готовится к большому юбилею — 50-летию Октябрьской революции. И, естественно, в репертуар войдут произведения, от-

ражающие различные периоды истории нашей страны.

Ближайшая премьера театра — веселая комедия «Женатый жених» по пьесе Г. Штейна и А. Кузнецова. Заслуженный артист РСФСР А. Беллев дебютирует в этой постановке как режиссер спектакля.

И еще одна новость. Краснофакельцы и зрители, конечно, мечтали о новом, более современном здании театра. Весной будущего года начнется генеральная реконструкция «Красного факела». Артистов ждет новая сцена, а зрителей — зал и новые фойе.

Приглашаем в театр!

12 СЕН 1965

МОЛОДЕЖЬ СИБИРИ

г. Новосибирск